

熊崽“花花”断奶啦!

昨日,4个月大的黑熊首次与游客见面

□记者 李燕锋 通讯员 史秋霞/文
记者 王振华/图

圆滚滚、肉乎乎的身体,乌溜溜的大眼睛,在笼舍内边啃苹果边警惕地瞅着周围的游客……昨日,王城公园繁育的小黑熊“花花”顺利断奶,在动物园内和游客见面了,这也是我市黑熊10多年来首次繁育成功。

昨日上午,我们来到小黑熊的笼舍前,这只浑身黑亮的小家伙正躲在墙角吃苹果呢!饲养员杨斌笑着说,“花花”最喜欢吃的食物是苹果,一天能吃好几个,除了苹果,“花花”还喜欢吃红薯、红萝卜、窝窝头等。

看到记者和饲养员走近自己的“家”,小家伙显得很紧张,赶紧找了个角落躲了起来,我们给它扔了一块苹果,它用肉乎乎的小熊掌捡起来,津津有味地吃了起来。

“它还有个双胞胎妹妹,已经被送到别的动物园了。”杨斌告诉我们,小黑熊的妈妈名叫“黑子”,是在今年年初产下两只小熊的。

为了让这只圈养的黑熊能顺利怀孕、生子,动物园的工作人员

可是下足了工夫。杨斌说,因为圈养的黑熊每天都有人喂,不少黑熊失去了冬眠的习惯。然而母熊从怀孕到“坐月子”这个阶段,人不能靠近,黑熊一旦受到惊吓,可能会吃掉自己的宝宝,也就是平时所说的“母熊吃崽”现象。因此,要让黑熊顺利地生下小熊,必须先让它恢复自己的冬眠习性。

“动物园从3年前就开始对这只黑熊进行训练,冬季来临之前,加大喂食量,让‘黑子’增肥,并在圈中挖出地洞供‘黑子’冬眠。”杨斌说,2009年年底,怀孕的“黑子”顺利进入冬眠,工作人员每天都会到地洞前打探一番……

今年1月的一天,当工作人员再次靠近黑熊洞穴时,终于听到了小熊的叫声,根据叫声判断应是一对双胞胎!

天气转暖后,“黑子”带着它的宝贝“闺女”出洞了,每当有人参观,“黑子”就会飞快地把小熊挡在自己身后。经过一段时间的相处,小熊终于脱离了危险期,饲养员宣布:“黑熊繁育成功,‘花花’可以断奶啦!” (相关视频见洛阳网)



黑熊“花花”憨态可掬。

楼上琴声不断 楼下居民心烦

□见习记者 郭立翔

事件缘由:刘女士住在中州东路某小区,据她介绍,两年前4楼一住户在家里办起了钢琴培训班,学琴的多数是孩子,每天都要练上七八个小时。

刘女士说,她的母亲患有心脏病,因为不堪其扰,只好搬到她姐姐家住。有时楼上要弹到晚上9时多,孩子无法学习,她就和老公到楼上协商,“刚开始对方说会注意些,可没过几天还和以前一样,后来对方又说这是自己的房子,爱干啥干啥”。

记者跑腿:昨日下午4时许,记者来到刘女士家,清楚地听到从楼上传来的不连贯的钢琴声。随后记者找到楼上的住户,户主王女士说,她也想将钢琴班搬到外面,但是一直找不到合适的房子,王女士说她会注意教琴的时间,尽量不影响邻居的休息。“难道楼上的找不到房子,我们就得一直忍受?”刘女士有些郁闷。

河南张振龙律师事务所律师宋叶锋认为,王女士在住房内开设钢琴班,是将住宅改为经营性用房,应当经有利害关系的业主同意。另外,按照《民法通则》的规定,不动产的相邻各方,应当按照有利生产、方便生活、团结互助、公平合理的精神,正确处理相邻关系。给相邻方造成妨碍或者损失的,应当停止侵害,排除妨碍,赔偿损失。

宋叶锋说,王女士的行为已经影响到相邻住户的正常生活,若刘女士通过协商仍不能解决问题,作为小区的管理方,物业公司有权利进行制止,刘女士也可以通过法律手段维护自己的权益。



为向女友“炫”车技 新手造成“三连撞”

不但在女友面前丢了面子,自己也住进了医院

□记者 赵玉杰

本报讯 25日是小王领取驾照的第一天,当晚,他便按捺不住激动的心情,借来一辆轿车在女友面前“炫”车技。然而,新手毕竟是新手,一上路就酿成了3车连环相撞的交通事故,最后,连他自己也住进了医院。

当日20时许,小王驾驶着一

辆借来的普桑轿车带女友上街兜风。从周公路向右拐入定鼎路时,与一辆同向行驶的轿车“齐头并进”,他为避免发生刮擦事故,一边向右打方向,一边下意识地踩刹车,不料,慌乱之中却误踩了油门。刹那间,轿车箭一般冲向路边一字排开的车辆。

随着“嘭”的一声巨响,普桑车先撞上一辆黑色的奥迪轿车,

由于撞击力量巨大,奥迪轿车一下子就被撞斜了;紧接着,奥迪轿车撞上前面一辆面包车……由于事出意外,王某没有防范,头部也被撞破流血,最后被送往医院。

事故发生后,交警立即赶到现场进行处理,发现王某是当天才拿到驾驶证的,是个“刚出炉”的新手。由于这起连锁事故是因王某操

作不慎造成的,王某应承担事故的全部赔偿责任。

交警提醒那些刚拿到驾驶证的新手们,在道路上驾驶机动车时,千万要时刻注意路面上的交通状况,且不要超速行驶,遇事提前采取刹车措施,及时作出相应处理。在天气情况不好,或者夜间视线不好的情况下,更要提高警惕,切不可麻痹大意。



6月6日

万人团购会

建材、家具

主办: 洛阳日报社家装俱乐部 洛阳红星美凯龙 协办: 皇家凯旋木门

时间: 6月6日 地点: 新区体育馆 (现场砍价)

5000桶



免费赠送

组委会提醒 客户可在团购会前到全市各大建材、家具卖场对产品质量、价格进行摸底,做到明明白白省钱!

服务热线: 0379-65915088 网络报名: www.lyredstar.com